

VNEBOVZETJE

VNEBOVZETJE

Aurelio Juri je bil junija lani nosilec liste ZLSD na volitvah v Evropski parlament. Ker je dobil premalo glasov, se je v Bruslju znašel **Borut Pahor**, predsednik ZLSD, čeprav je bil zadnji na listi.



(Foto: Manja Družičnik)

dobila veliko, ne, ogromno ponudb. V glavnem so to taki, ki bi radi, vendar še sami ne vedo kaj. Raje sva se odločila za izkušnejšega, ker bo to za njo prvič, da bo sama z dvema tipoma in si želi izkušenejšega, ne pa takega, ki bi pri konkretni stvari zmrznu, saj bo lahko njej na začetku malo nerodno, prvič nekaj novega in trema je lahko prijetna. Sva iz Ljubljane, ona 25/180/55, on 44/190/93. Imava lastno stanovanje. Čas za srečanje imava med tednom zvečer ali med vikendom. Pokliči jutri med 10. in 16. uro na 031 XXX XXX, gre za mobilno telefonsko številko našega novinarja pod krinko. »Do slišanja!« S telefonsko številko smo poskušali preveriti, ali bo Juri/Užičkar/Marjan zagrabil za vabo, ne nazadnje si jo je od nas v prejšnjem sporočilu vroče zaželel. Bo tudi Užičkar dal svoje poslansko telefonsko številko? Bo poslanec državnega zbora (ti naj bi bili pametni, mar ne?), da bi prišel do seksa, zaujal telefonsko številko popolnemu neznancu, neznaniki ali neznancem, ki se skrivajo na drugi strani Mobilnega omrežja?

Aurelio Juri je nemudoma ugriznil. Na Poljub.net se je javil že ob 17.48: »Živjo. Hvala za zaupanje. Me še posebej veselijo tvoj opis ... užički bodo na višini vseh treh. Jutri pokličem, pred tem pa preverim ali lahko s sms-om. Ker sta mi zaupala tel, bom tudi jaz vama svojega ... 041359990, s katerega bosta prejeli klic, oz. sporočilo. Predlagam, da vaju obiščem prihodnji teden, morda že v ponedeljek. Se pa jutri dogovorimo. Lep dan obema. M.«

Dejstvo, da ga je par z eno mladeno (predstavili smo mu jo kot Ines, ki smo jo sneli kar z internetne) pripravljeno sprostiti

poslanec lahko posumil, da 44-letni moški ne more imeti 25-letne žene, smo mu dejali, da gre za ljubico. Moški del našega para alias novinar Slovenskih novic naj bi bil ljubljanski odvetnik, kaj pa Užičkar Marjan? »Delam v javni komunikaciji.« Naredili smo se neumnice: »Pa ja nisi novinar?« Ob poslančevem odgovoru, da ni, smo si hinavsko oddahnili. Toda poglej ironijo; ko smo se pozneje srečali na kavi, je povedal, da je bil tudi on nekoč novinar.

Ker je obstajala možnost, da bi si Juri želel videti vitko mladenko (ki smo si jo izmislili) v živo, smo mu pojasnili, da ona v četrtak ne more priti na ogled in pogovor, ker živi zunaj Ljubljane. Po slanca to sploh ni motilo, predlagal je, da se dobita samo moška, v slaščičarni Maximarketa, nasproti državnemu zboru. Ob 14. uri, med službenim časom! Da bi še bolj zagrizel v vabo, smo mu vrgli cukrček, ki ga je hlastno zagrabil: »Partnerka ima rada podrejene moške. Njen fetiš je, da je z dvema podrejenima moškima hkrati.« Navidez kreposti poročeni poslanec Aurelio Juri se je strinjal tudi s tem, da ga bo mladenka, ki bo v črtnem usnju in škornjih, zvezala. Nič ni ugovarjal, bil je za.

Druge pomembna stvar, ki smo jo razčistili v telefonskem pogovoru, je bil tudi prostor seksa: »Četudi imava svoje stanovanje, bi prvič raje šla na nevtralni teren.« Juri je novinarja pod krinko vprašal, ali jima ustrežajo bungalovi v ljubljanskem Avtokampu Ježica, ker da on stalno hodi tja. To mu kakor popolnoma ustreza. Obenem je naš poslanec po telefonu povedal tudi tole: »Možno je, da me boš spoznal, ker sem včasih v častopisih.« Novinar ga je ironično vprašal: pa ja nisi predsednik vlade **Janez Janša**, ob čemer sta se oba prešerno zasmejala.

Tako sta se v četrtak ob 14.00 srečala v polno zasedeni slaščičarni pri Maximarketu. Marjan alias Vojo alias Užičkar oziroma poslanec Aurelio Juri je bil točen. Toda mi smo bili pred njim. Najprej nas je poklical, seveda spet s službenega telefona 041 359 900, ko pa je videl, da smo dvignili telefon, je pristopil. Najbolj nas je šokiralo, da se je predstavil s polnim imenom in priimkom. Do tokrat uradno še Užičkar je novinarja pod krinko presenetel z vprašanjem: »Me poznaš?« Seveda ga je novinar poznal, kako ga ne bi, saj je bil ravno zaradi njega tam, a naredil se je neumnega: »Ne, ne poznam te.« Poslanec je brezskrbno nadaljeval: »Sem Aurelio Juri, poslanec državnega zbora v tretjem mandatu.« So-

ZVESTOBA JE VRLINA

V ponedeljek okoli 11. ure dopoldne smo v državni zbor poklicali poslanca Aurelio Jurija, pod krinko, da delamo anketo o zvestobi med zakonci. Povedali so nam, da Juri prihaja v Ljubljano šele zvečer, zato smo ga poklicali na mobilni telefon 041 359 990 in mu postavili nekaj vprašanj



(Foto: Jure Eržan)

Kaj menite o zvestobi?
Zvestoba je vrlina, ki drži trdno razmerje med dvema osebama.

Ste zvesti svoji soprogi?
Ja. Seveda sem ji zvest.

Kaj bi storili, če bi vas prevarala ona?

Poskušal bi jo razumeti in ne bi dramtiziral. Bi se pa osebno popravil, da se to ne bi več zgodilo.

Kje, mislite, so vzroki za varanje?
Vzroki so v želji po izkoriščanju izzivov, ki se pojavljajo v množični skušnjavi in trenutkov.

Katarina Valentar

dopoldne potrdira večerno seksualno srečanje v troje na Ježici. Naš novinar bi že skoraj pozabil, da bi za svojo partnerico potreboval Jurijevo sliko. Njega podoba neznanke niti ni preveč zanimala, vprašal je le, ali drži jo njeni podatki, ki so bili navedeni v izmišljenem oglasu: 25 let, 180 cm, 55 kg, blond lasje. Po potrditvi je bil Juri zadovoljen: »Potem je kot manekenka, morda pošla na email voj-